

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL, ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védlekre postán v. helyben házhoz hordva...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA SZ. 6. HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÁRÁÉRT... VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FOLYASÁGI KIADÓHIVATALA...

A nép és a választások. A választások vasárnap lesznek végzve, de az eredmény már ma is áttekinthető, mivel csak néhány kerület maradt az utolsó napokra. A felizgatott kedélyekbe visszatér a nyugalom és az emberek folytatják rendes napi foglalkozásukat...

iszomért szavazó választók? A képviselőválasztás joga az 1848-iki nagy korszak egyik legbecesebb vívmánya. A választói jog adta meg a népeknek az egyenjóság tudatát és élvezetét. A mód azonban, a mint a nép e dicső jogát gyakorolja...

belgrádi miniszterválasztás valami esüsköt megragadhatta, melyen Szerbiához való régi barátságos viszonyokat tovább is fityegte. Szerbia sines híjával az ofíciózusoknak és ezek elég szívesek megírni, hogy az új kabinet semmi ellenséges számdékkal nincs monarchiánk irányában...

VIDÉK. * Jász Nagykun-Szolnokmegye törvényhatósági bizottsága az évi második negyedévi rendes közgyűlése június 30-án tartja meg Szolnokon a megyezékható nagytermében. A VÁLASZTÁSOK. Egyetlenegy választás volt kitűzve a mai napra, az is a függetlenségi negyvennyolczpárt hódításával végződött...

nay pártján volt. Még ilyen nem történt az országban, hogy valakit a néköl, hogy láttak volna, a néköl, hogy programbeszédet mondott volna, a néköl, hogy jelöltség elfogadása iránt nyilatkozott volna...

Nem tartozunk a nép hízelgői közé; megmondjuk neki is az igazat szemébe. Sok van nála a rovásón. Midőn elítéljük a kis- és középbürokratákat, akik a vesztegetés Judás-fillicrével férköztek sok helyen a nép becsületéhez, nem menthetjük föl a gyarlóság vádját alól a népet sem, mely áruba bocsátotta magát a legtöbbet igényelve...

A kormány a nép gyengesége fölött a markába nevet. Neki úgy legjobb a nép, ha akár megfélemlítéssel, akár megvesztegetéssel járshalagon vezetheti. A kormány hivatkozik a választásokban tényei fölött nyilvánuló bírálatra. Azt mondja, hogy mivel 1867 óta minden választásnál a többség helyben hagyta a közönséges kiegyezést...

De mikor ennek az ofíciózus kulisszatolatásnak oly kevés köze van a valódi politikához. Előből a fáradságos leplezetésből épen csak az tűnik ki, hogy Bechesen nagyon kelletlenül vettek a belgrádi színváltozást, viszont Belgrádban szívesen szolgálnak jó szóval és liztatással, ha épen csak az kell nekünk. Utóvégre Risztics ur sem kezdheti azon, hogy ellenünk rugaskodjék, még csak tervei sem leplezi le első bemutatásra...

Az új szerb premier valóban nem feje lágyára esett ember. Mindenkinél, a ki csak megkérdi tőle, elmondja a diplomácia legismább nyelven, hogy ő monarchiánknak igaz jó barátja, fenn is akarja tartani az előbbi szövetséges viszonyt, de másrészt Oroszország irányában is teljes jó barátságot kíván helyreállítani és ez a pont az, a miben politikája különböztöi fog elődjétől...

A IX. ker. Tolnay-párt közgyűlése június hó 26-án (vasárnap), de nem d. u. 4, hanem d. u. 3 órakor lesz. — A Prukler-párt e hó 24-én (pénteken) d. u. 7 órakor a Bakaes-terti fővárosi épület dísztermében nagygyűlést tart, melyen a képviselőjelöltséj jelen lesz.

Ugron Gábor egyik beszédében találom jelemzte a nép viselkedését a választásoknál egy pompás mesével. A régi görögök valamely köztársasági városában megszánta a kormány a rabszolgákat és egy napot tűzött ki, melyen mindegyik elhagyhatta gazdájának a házat, mint szabad ember. Mit csináltak a rabszolgatartók, mikor elérkezett a felszabadító nap? Házuk kapui elé dusan terített asztalokat raktak és csapra ütöfték a boros hordókat...

Szerb dolgok. Kapkodik a mi félhivatalos és negyedhivatalos világunk, mint Bernát a menykőhöz, csak hogy a ezekben sikertől zaj uralkodott, sörös koscsk és 30 lábnyi magasságra megrakott skót koscsk robotogtak végig az utcáikon; közben kézi targoncák haláltak, két oldal szenes zsakkokkal megrakott szamarak, s ehez a kürtök rúdása, az ostorok patogása s az örökös perkedés és verekedés: ez biz nem volt valami paradicsomi állapot...

határon túlmegy; viszont azonban épy ily alapos az a változás és átalakulás, melyet Viktória királynőnek 50 éves uralkodása létrehozott. Az állami egyháznak körülbelül nagyobb része van a század előhaladásában, mint bármely más intézménynek. A harmincz éveken nagy úr volt közé és a nép közt. A többség alig ismerte a bibliát, és a mit a szöszekről a keves választottakról. A pokol örök kínjairól és az üdvözülés akadályairól hallottak, ketésgyűbeest bűntudattal töltötte el lelkeiket...

Szemlelő rabszolgakereskedés — mondja Besant — nem hasonlítható össze azzal a durva és szivelen bánásmóddal, melyet a bányákban és gyárakban az asszonyokkal és gyermekekkel szemben gyakoroltak. Az egész világotörténelemben nincs semmi, a mit azokhoz a szörnyetségekhez hasonlíthatni, ha az emberek kapzsiságoknak áldoznak, anélkül, hogy pozitív törvények és a nyilvános vélemény által korlátoztatnának. Csak 1802-ben lépett életbe az a tilalom, hogy a 12 éven aluli gyermekeknek nem szabad naponként 13^{1/2} óránál többet dolgozni!

Szászkabánán bankettel ünnepelek meg a nemzetiség Babes Vincezenek Asóháj Ányas által történt megküldését. A képviselőválasztásról megjelent híres hírek rektifikálására közöljük a következőket: A küldöttségnek kezdetül fogva slendrián módon vezették a szavazási 3 lajstromot, sem a sorozatot nem írták, sem a rovatot, hogy ki melyik jelölésre szavaz. A szavazás 9 órakor lezárván, az összeháznál kitűnt, hogy a 3 lajstrom nem vág össze; 3 óráig keresztel vesztöttek vele, de nem tudták össze igazítani...

Anglia Viktória királynő trónralépése idejében. A most leltt ötven évnek haladását kellőgel méltatni tulajdonképen csak az tudhatja, a ki a századad elgyütt született, és látta azt, a mikor még postakocsi utaztak Edinburgba, a függőgyertyát még koptantól tisztogatták, a csomagokat a postakocsi vezető szállították, a külföldi hírek csak leveleken érkeztek meg a papok a szöszekről a pokolra fenyegetések s az iskoláknak meg a virágos járszotta a füzereket. A művészet, irodalom, tudomány és ipar terén e kort méltatni megkérsélelt Humphry Word III. «The Reign of Queen Victoria» címen szerkesztett művében. Maga a mit köztudott, melynek egyes cikkei a legváltozatosabb tekintélyek írják (mint Huxley, Arnold, Carter, Giffen, Mundella) egészen olyan jellegű, mintha az általános európai haladás történetétől sokkal élethűbben esettél Walter Besant regényről, kinek cikkei a «Graphic»-nak jubileumi száma közli. Nagybritannának akkoriban csak 18 millió, Londonnak pedig csak 1 és fél millió lakosa volt; Hongkong még ismeretlen, Melhooe his létezett volt, Újzealand pedig mint gyarmat még nem is létezett. A művelődéstörténelem szempontjából meg a 18-ik század eszméi uralkodtak. A nép legnagyobb része sem írt, sem olvasni nem tudott, a francia forradalomról csak másod-harmad kézből szerzett tudomást, nem volt nyilvános gyülekezési joga s így rabja volt az arisztokraták és tőkepénzesek oligarchiajának, kiket semmiféle törvény nem volt képes elijeszteni a munkáerőnek kérelmetlenül kiaknázásától. A munkásoknak nem voltak jogaik, nem voltak iparcségyek, nem lehetett utazni s a felvilágosodás terjesztésének minden eszköze hiányzott. Külföldi boloszlók és történetírók — s ez esetben a legrosszabbak — azt rebesgették, hogy el veszzen az európai, az államadóságokban, a napóleoni háborúk által történetül iparban, a rabszolgaságban, a vallási ürtelmeletésben, a részegkedésben s magának a bírodalomnak óriási terjedelmében. «Hogy az emberek akkor hogy éltek és hogy boldogultak, szinte érthetetlen.» Az emberek azonban mindezen visszaélések dacára elégedettek voltak s az emleített jóslatokat Anglia, a mino egészséges lény volt alapjában, csuflatta tette. Besant leírása egy rajzzal kezdődik. A «Sun»-nak koronázási száma megkezsztett egy kis vidéki városban. egyetlen példány, s mivel az egész közönség csak egy ember volt, a ki olvasni tudott, mindenki feszulten várta megerkezesét. Londonban mindenki feszulten várta megerkezesét. Londonban mindenki feszulten várta megerkezesét...

teret a hazákban és hajnalhasadtáig ott csevegtek a költemes társaságban. Nékörl azonban az ily helyeken szó sem volt s épen ez a főkülönbség az akkori és a mostani kor közt s az akkori szalon épen ezért nem tűnke. A többi köröknek szorakozása nem emelkedett felül a mindennapiak szük körén. A férfiak nem voltak tuliszerepek, hanem nagyhangúak, gormócsk és arcztalanok. Az udvar teljesen visszavonultan áll. Mindössze néhány családud érintkezett s a többivel nem törődött. De meg az udvarnál is visszavonultabban áll az «Almocs» nevű kaszinó, a hol táncolni és ékezni lehetett. Itt lady állapította meg, kit lehet fölvenni és ki kapjon meghívót; s ennek akkora ingere volt, hogy sokan mindennek kések voltak, csak hogy meghívóhoz jussanak. Kereskedelmre és iparra még a második és harmadik egyetemen az is ki volt rekesztve a társaságok egyetelen self made man, egyetlen parvenu, egyetlen tudomány vagy művészetűlet genie sem nyert behozását. A művészet papjai a század elején épen csak annyit értek, mint egy műlovár. E helyet azonban az akkori társadalomban virágozott egy művészet, mely ma istennek hála, kiment a divatból t. i. a «practical jokes» a csintalanokdás művésze. Ilyesmirt semki sem nehezelt meg s még akkor is, ha maga volt az áldozat, jóízűt nevetett rajta. Vacsoránál alvadt vaját öntötték nyers zsebébe, kapusengetőket szagoltak fel, alárcos halakon használó dösségeket ösztögáltak és az ilyeneknél megmutattak; a kuleszjátékok hatékonyt apró kavicsal, összekötötték az ajkakat, rágcsigáltak a könyvtőlük, mint manapság a pajkos iskolagyerekek szoktak. Besant elbeszéli, hogy mit került előtőbe egy szolgának az a pajzánokdás. Azt tudták róla, hogy szokása a szalon ajtójánál hallgatóni, s hogy ilyenkor rendszeren a konyhájában szokta hagygni papucsait. Ezeket a papucsokat tehát lestegették a földre és lárnát csaptak; a szolga lárnát-homlok lerohant és belelépet a papucsokba, és fejét lebotkolt a lépésén. S is erre azt mondták: «Még soh'sem nevettem ily jóízűt.» A közönséges emberek szorakozása a boxolásra, kutyahajszára és ilyesféle durva tréfákra szorítkozott. Miveltségük a fagyponton volt: a férfi lakosság 40%-a, a női lakosság pedig 65%-a meg nevet sem tudta leírni. A politika akkoriban a nagy tömegnél semmi szerepet sem játszott. Az első reform-törvény keresztül ment ugyan, de meg nem lépett praktikusán életbe. A büntetőtörvény e század kezdetén nem kevesebb mint 223 főbenjáró büntetelt ismert. Vadöziszt, kisebb lopások és az iltelvények megsértés is kötélt büntetelt. Csak Viktória királynő trónralépésekor akadt az első állami megvesztés, ki az eskütétel előtt a büntök javára szóló körülményeket is kiemelte. S így történt, hogy 1831-ben 480 halálos ítéletet hoztak, meg azok száma 1838-ban már csak 116 volt. A királyné, az alkotmány és az egyház iránti loyaltásról szó sem volt; az 1867 és 1867 közt trónralépett uralkodók közül egy sem dícserekedhet a nép szeretetével. Az, a mit eleinte a királyné és hercegi fejő ellen összeírtak és beszélték, minden

számkivetve. — REGÉNY. — Irta: M. E. BRADDON. Az ezredes bölömtelt és vidáman mondta: — Ilyen körülmények közt nem marad hát semmi kívánni való; edes apád igen derek embernek ismerem, anyádról pedig nagyon elragadtatással beszélsz, hogy égek a vágtyól, őt megismerhetni. Mi bajod lehet hát akkor? Lilli lehajta fejét és akadozott mondta: — Weldon bácsi... vannak esetek... mikor már az anya és apa... nem elég... — Ahá — tehát imárod val, Lilli? Lilli ijedten tette kezét az ezredes szájjára és sutogya mondta: — Az istenért!... ha valaki meghallotta volna! De ime itt jön a koscsk szülemmel... A viszontlátásra Weldon bácsi... az ebédnél! Sietek öltözöködni!... Ement és az ezredes ki sietett Lord Darnel és neje elébe. Lord Darnel és az ezredes gyermekei pártjások voltak, mind a ketten Etonban végeztek tanulmányait, később együtt léptek katonai szolgálatba, és részt vettek egy a krímiai hadjáratban, mint Indiában a zendülésök által okozott véres harcokban. Kabulisztában Lord Darnel egy puska-földöstől megszébsült, minek következtében egyik lába merev lett. Ezt ő kedélyesen, mint «indiai emléket» emlegette. Körülbelül tíz évvel ezelőt, atya halála után, kilépett a katonai szolgálatból és ide vonult vissza wiltshirei birtokára. A mint most ifjúkori pártjását maga előtt látta, az öröm fölviált szőp férfias arcza és meghalva nyugtoltá elibe kezét, hogy üdvözölje. Meleg kezesrítást után bemutatla barátját néjének, az ezredes pedig érdeklődéssel szemlégette Darnel urnót. Lady Clara magas karcsu jelenség volt; klasszikus vonásait, két gyönyörű sötét szem, melyeknek színe nehezen volt megváltoztatható élénkít, minden mozdulatában bij és kellem nyilatult. Az első tekintet, melyet a Lady Darnel arczára vetelt, meggyőzte az ezredes arról, hogy a mit Dora és az egész grófsgy erről az asszonyról sugdos, alaplatan rágalom, és Lady Clarának, a hol csak megjelenik, mindenütt tiszteletet és becsületet kell kivívni. Szívet megerőly mosolygól üdvözöl az ezredes, kezét nyujtva neki, melyet Weldon Stukely tisztelettel emelt ajkához. Lady Clarán egyszerű feketé selyem ruha volt, épen olyan egyszerű, de igen szines kalap; az ezredes, ki egy föltűnően és elegánsan öltözött hölgyet várt, nagyon kellemesen volt meglepve, nem sejtve, hogy a gonosz nyelvet épen ez az egyszerűség gyánisítja. Rágalmazták azt a kerestt egyszerűséget, mint olyat, mely nem illik Darnel unőnéhez, és nem bírják érteni, hogy Lord Allan-nak ez nem ölik szemébe. Lady Clara meg egy kis ideig beszélgetett a két ural, aztán eltávozott, hogy átlözözzék az ebédhez, mely hét órakor szokott lenni.

határon túlmegy; viszont azonban épy ily alapos az a változás és átalakulás, melyet Viktória királynőnek 50 éves uralkodása létrehozott. Az állami egyháznak körülbelül nagyobb része van a század előhaladásában, mint bármely más intézménynek. A harmincz éveken nagy úr volt közé és a nép közt. A többség alig ismerte a bibliát, és a mit a szöszekről a keves választottakról. A pokol örök kínjairól és az üdvözülés akadályairól hallottak, ketésgyűbeest bűntudattal töltötte el lelkeiket. A pap parókát viselt, s ő maga olvasott tanult ember volt ugyan, de közséjével nem sokat törődött, azonban jól evett, még jobban ivott, s azzal, hogy minden héten egyszer elmondott egy predikációt, élvezte a kötelességet. A dissenter predikációkat csak eltűntek, az egyetemetek nem látogathattak, házasság-kötéseket nem teljesíthettek és folytatosan kegyelem-kenyeren tengődtek. A templomok diszletenségekben pártjához hasonlítotak, a ritualizmus abban az időben még meg nem született újítás volt. Azóta az államvallás megfíjódott a nonkonformisták és a katolikusok tért hódítottak és egymás közötti versengésük egyházi intézményekkel egész Nagybritannán elurastották. A gyári munkások közül főkép a lánya és anyja tudomást áldhatják Viktória királynő koronáját és kormányát. Semmiféle rabszolgakereskedés — mondja Besant — nem hasonlítható össze azzal a durva és szivelen bánásmóddal, melyet a bányákban és gyárakban az asszonyokkal és gyermekekkel szemben gyakoroltak. Az egész világotörténelemben nincs semmi, a mit azokhoz a szörnyetségekhez hasonlíthatni, ha az emberek kapzsiságoknak áldoznak, anélkül, hogy pozitív törvények és a nyilvános vélemény által korlátoztatnának. Csak 1802-ben lépett életbe az a tilalom, hogy a 12 éven aluli gyermekeknek nem szabad naponként 13^{1/2} óránál többet dolgozni! Még későbbi keletű a 9 éven aluli gyermekek munkára való alkalmazásának tilalma, majd a szombati üdületen ünnepe tétele következett és végre 1833-ban a munka eltiltás est 8 óra 50 perctől reggel 5 óra 30 perczig. De meg akkor is kegyetlen munka volt az, melyet a szenes koscsikat tologató gyermekeknek meztelent kellett végezni, és teljes dícsért illt azt a férfút, a ki az állami ügyekben megrtőre a «laissez faire»-t, bármily theoretikus kifogásokat emelhetni is különben ellene. Bárhova tekintünk ma, mindenütt csak haladást látunk. A gazdagok lehet, gazdagabbaká lettek, de a szegényeknek is jobb sorsuk van. Elmők, ruházatok és háztátságok jobb; megvannak klubjaik, könyvtáraik, takarékpénztáraik, iparoskörök, gyülekezési és szociális szabadságok. Hogy ennek a századnak elején a folytonos visszaélések mellett, miként kerülte el Anglia a forradalmat, az még most is talány, de hogy a forradalmak áldásai forradalom nélkül is megvalósultak, az tény, s arra Viktória királynő értelmes, mértékletes és igazságos kormányta tett legtöbbet.

EGYETÉRTÉS, PÉNTEK, JUNIUS 24.

neli és honorárius osztályon kívül minden egyes kor-

ben, hogy mi az a cassa nemosis világoztos fel pán-

tesé iránt, mindezeket megintézkedhetek, egyedül

dom, nem tudom ma még, melyik párthoz fogok tar-

litt, Mudrony Soma, dr. Farkas Balázs, Győrfy Gyula,

Szabadbírói ma az újságnyit, hogy Horváth

A ráokzeveléssel a következő választások megjelöl-

A kormány és az antiszemitaizmus. A Szege-

A közéleti választókörlet a most befejezett or-

Mérsékelt ellenlélek: Balogh Géza, Jakabffy István, Voszter Imre,

Egerből kaptuk a következőket: Nyitott lett

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

Az országgyűlési választások megjelöléséről

EGYETÉRTÉS, PÉNTEK, JUNIUS 24.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like '252 253 254 255 70601 602 603 604 605 20926 927'.

Budapesti kereskedelmi akadémiának... A budapesti kereskedelmi akadémiának...

Szertárskereskedelmi csanakok... Budapest-Köbényán...

Külföldi értéktözsde... Trianon, jun. 23. (Az Egyetértés tudósítójának...)

Páris, jun. 23. Buza, olaj és szesz... Páris, jun. 23. Buza, olaj és szesz szállár, liszt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE

— Junius 23. — Gabona-tözsde.

A buza-üzlet irányja ma elnyúlt. A kínáló ugyan... A buza-üzlet irányja ma elnyúlt. A kínáló ugyan...

MAGÁNÁRÚK FORGALMA

Budapesti Ércszel: Guttenberg G. Archimedes... Budapesti Ércszel: Guttenberg G. Archimedes...

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE

Bécs, jun. 23. (Az Egyetértés távirata) A Reuter... Bécs, jun. 23. (Az Egyetértés távirata) A Reuter...

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK

Budapesti húsárak. Budapest, jun. 23. Ökérhús 100 kilogr. 45-51 forint... Budapesti húsárak. Budapest, jun. 23. Ökérhús 100 kilogr. 45-51 forint...

IPARÜGYEK

A főv. felép. iparrizikó kiállítását... A főv. felép. iparrizikó kiállítását Trefort miniszter ma d. e. 11 órakor Szalay Imre...

Mai hivatalos effektív árszámok

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Buza új húságit 77-81 1/2', 'Rozs 70-73', 'Árpa 62-64'.

Déli tözsde.

A déli tözsde változatlan árfolyamokkal és igen... A déli tözsde változatlan árfolyamokkal és igen...

Külföldi árutözsde

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Páris', 'Berlin', 'Frankfurt'.

Szűromarhvásár.

Bécs (St. Marx), jun. 23. (Távirat) Közletheben volt... Bécs (St. Marx), jun. 23. (Távirat) Közletheben volt...

KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK

Nemzetközi kiállítás Brüsszelben. Belgium a... Nemzetközi kiállítás Brüsszelben. Belgium a nemzetközi kiállítás hazája. Az 1880. évi nemzeti...

Dél-tiszta.

A déli tözsden valamivel nyugodtabb irány mellett... A déli tözsden valamivel nyugodtabb irány mellett...

Bécsi gabonátözsde.

Bécs, jun. 23. (Az Egyetértés távirata) A Reuter... Bécs, jun. 23. (Az Egyetértés távirata) A Reuter...

Külföldi árutözsde

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Páris', 'Berlin', 'Frankfurt'.

Gyapjúárak.

Berlin, jun. 21. A gyapjúsárt befejezettek tekint... Berlin, jun. 21. A gyapjúsárt befejezettek tekint...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE

Üzleti hírek és üzletbeszámoló 1886-ban. A fővárosi statisztikai hivatal az alábbi kimutatást teszi... Üzleti hírek és üzletbeszámoló 1886-ban. A fővárosi statisztikai hivatal az alábbi kimutatást teszi...

Értéktözsde.

A tözsden ma eleinte kedvezőellen politikai hírek... A tözsden ma eleinte kedvezőellen politikai hírek...

Előződsze.

Az előződsze lanyhán nyit meg, de később megszilárdult... Az előződsze lanyhán nyit meg, de később megszilárdult...

Déli tözsde.

A hangulat a déli tözsden barátságos volt... A hangulat a déli tözsden barátságos volt...

Bécsi gabonátözsde.

Bécs, jun. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)... Bécs, jun. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Magánárúkat

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Buza új húságit', 'Rozs', 'Árpa'.

Bécsi értéktözsde

Bécs, jun. 23. (Az Egyetértés távirata) A Reuter... Bécs, jun. 23. (Az Egyetértés távirata) A Reuter...

Külföldi árutözsde

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Páris', 'Berlin', 'Frankfurt'.

Gazdasági közlemények

Sorvetőgép-verseny Palánkán. A bées-budapesti... Sorvetőgép-verseny Palánkán. A bées-budapesti gazdasági egyesület...

Napi hírek

Páris, jun. 23. Buza, olaj és szesz... Páris, jun. 23. Buza, olaj és szesz szállár, liszt...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Czimmel ellátott hirdetések minden egyes közzése után még 30 kr. bonyolítottak isfizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Appel au monde ou l'on s'ennuie. Deux francs par an... Kézelem nagyjelű családokhoz... Eladás. Két szunyagos matrac...

Uraságoktól levetett férfi ruhák folyton jutnak... Kis birtokot keresek 80-120 holdból álló... Vállalkozóknak Praxissal híro okl. mérnök...

Vidékre nevelő korestiték egy 3-ik osztálybeli reallumó mellé folyamodók... Lakás és bérlet. Egy szűp batorozott szoba...

100-150 hold tagosított birtok keresetlik... Keresetük bérbevetelére. Ajánlatok «Pinczehelyiség 3597» szám a e lap kiadóhivatalához köretnék...

Korrepetitornak ajánlok egy 6-ik osztálybeli... Sz. Lukácsfürdő (BUDAPEST). Iszapfürdők, Női gőzfürdő...

Hirdetmény. A Nyírvis szabályozó társulat birtokában lévő egy nagy Clayton és Schulteworth-féle 10 lóerejű...

Brüssel 1888. A Magyar Általános Hitelbank a tulajdonát képező, a váci- és Lipóti-körút sarkán az osztrák-magyar államvasút pályaudvaránál...

NAGY NEMZETKÖZI VETÉLKEDÉSE AZ IPAR ÉS MŰVÉSZETNEK ÁLTALANOS VILÁGKIÁLLÍTÁS. A belga királyi ő felségének partfogása és a fiandriai gróf királyi fenségeinek önközei által.

500,000 franc értékű. A kiállított tárgyakból 1,000,000 franc értékű nyereséget a belgiami kormány által jóváhagyott sorozatú sorsostalpa...

Szolozosan látni: Bécs, Páris, Melbourne, Sidney, Láz stb. sz. a legelőbb és legelőbb...

STEPHAN C. féle KOKABOR. A kokamak a sajátos láttára az ideg- és légzési szervekre nagy megerőltető hatással bíró...

ÁRVERÉS. A Magyar Általános Hitelbank a tulajdonát képező, a váci- és Lipóti-körút sarkán az osztrák-magyar államvasút pályaudvaránál...

Huzás már július 22-én. Kincsem sorsjegye a 1 forint. 50,000 forint sorsjegy 10,000 a 5000 forint 4788 pénznyeresemény...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenel közhírré tesszük, hogy a vasuti üzemeltetését...

Titkos betegségeket. Dr. GARAY ANTAL. orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt orsz. kir. oszt. főorvos...

SÁRKÁNY BUTORTERMEIT. ajánlja a magas uraságoknak és a n. 6. közönségnek, a kik butort vasáruhi szándékoznak és jutányos árak mellett...

Árverési feltételek: 1. Biztosítékul a kiállítási ár 10%-a teendő le. 2. A szerződés aláírásakor a biztosíték visszaszolgáltatása mellett a vételár 50%-a készpénzben fizetendő...

Próbél Frigyes foglalkoztató eszközeihez. Kobány Mihály. 3 forint helyett 1 forint 50 krajczár. 96 táblával. Ára az I. és II. kötetnek 3 forint 20 krajczár.

ROB BOYVEAU KÉZKÖNYV. Magyar nyelvű és képekkel illusztrált. 100 képekkel illusztrált. 100 képekkel illusztrált. 100 képekkel illusztrált.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ezenel közhírré tesszük, hogy a vasuti üzemeltetését...

Ungarisches Sprachbuch. MAGYAR NYELV ALAPOS ELSAJÁTÍTÁSÁRA. BARNÁ J. TANÁR. Az I. rész, 2 füzetben à 40 krajczár. A II. rész ára 60 krajczár.

Ungarisches Sprachbuch. MAGYAR NYELV ALAPOS ELSAJÁTÍTÁSÁRA. BARNÁ J. TANÁR. Az I. rész, 2 füzetben à 40 krajczár. A II. rész ára 60 krajczár.

Ungarisches Sprachbuch. MAGYAR NYELV ALAPOS ELSAJÁTÍTÁSÁRA. BARNÁ J. TANÁR. Az I. rész, 2 füzetben à 40 krajczár. A II. rész ára 60 krajczár.

Ungarisches Sprachbuch. MAGYAR NYELV ALAPOS ELSAJÁTÍTÁSÁRA. BARNÁ J. TANÁR. Az I. rész, 2 füzetben à 40 krajczár. A II. rész ára 60 krajczár.

Ungarisches Sprachbuch. MAGYAR NYELV ALAPOS ELSAJÁTÍTÁSÁRA. BARNÁ J. TANÁR. Az I. rész, 2 füzetben à 40 krajczár. A II. rész ára 60 krajczár.

Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak Csaha állomásán lévő vasuti vendéglő bérletére ezenel nyilvános pályázat hirdetünk.

Hirdetmény! Az V-ik Kincsem-sorsjáték kisorsolása a nagyméltóságú magy. kir. pénzügyminiszterium engedélyével f. év július hó 22-re halasztott el.

Hirdetmény. A Péter és Pál ünnep alkalmából f. év június hó 28-án képmunkák rendezetnek a szab. osztrák-magyar államvasutársaság valamennyi vonalának állomásairól Budapestre...

Hirdetmény. A Péter és Pál ünnep alkalmából f. év június hó 28-án képmunkák rendezetnek a szab. osztrák-magyar államvasutársaság valamennyi vonalának állomásairól Budapestre...

Hirdetmény. A Péter és Pál ünnep alkalmából f. év június hó 28-án képmunkák rendezetnek a szab. osztrák-magyar államvasutársaság valamennyi vonalának állomásairól Budapestre...

A GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉS TANA. Vezérfonalul GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉSI ELŐZMÉNYEK ÉS ÖNKÉPZÉS SZÁMÁRA. LUCAS E. és MEDICUS FR. NYERŐK. VILLÁSI PÁL. 105 faustszavanypr. 2 forint helyett 1.

A GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉS TANA. Vezérfonalul GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉSI ELŐZMÉNYEK ÉS ÖNKÉPZÉS SZÁMÁRA. LUCAS E. és MEDICUS FR. NYERŐK. VILLÁSI PÁL. 105 faustszavanypr. 2 forint helyett 1.

A GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉS TANA. Vezérfonalul GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉSI ELŐZMÉNYEK ÉS ÖNKÉPZÉS SZÁMÁRA. LUCAS E. és MEDICUS FR. NYERŐK. VILLÁSI PÁL. 105 faustszavanypr. 2 forint helyett 1.

A GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉS TANA. Vezérfonalul GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉSI ELŐZMÉNYEK ÉS ÖNKÉPZÉS SZÁMÁRA. LUCAS E. és MEDICUS FR. NYERŐK. VILLÁSI PÁL. 105 faustszavanypr. 2 forint helyett 1.

A GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉS TANA. Vezérfonalul GYÜMÖLCSTENNYÉSZTÉSI ELŐZMÉNYEK ÉS ÖNKÉPZÉS SZÁMÁRA. LUCAS E. és MEDICUS FR. NYERŐK. VILLÁSI PÁL. 105 faustszavanypr. 2 forint helyett 1.